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ACCEDERE ALLA WEBMAIL

Inserire le credenziali: 
Nome pec
password

Cliccare su «Accedi»

IG TrustMail :: Benvenuto in IG TrustMail

Link diretto alla WEBMAIL:
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WEBMAIL MENÙ LATERALE

Scrivi un nuovo messaggio

Gestisci i contatti

Accedi alle 
impostazioni della 
casella

Spazio disponibile
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SCRIVERE UN NUOVO MESSAGGIO

Ricerca il file da allegare
Seleziona o crea risposte preimpostate

Campo 
destinatario



- 16 -

SCRIVERE UN NUOVO MESSAGGIO

Oltre a ricercare il file da 
allegare, si può trascinare in 
questa sezione

ricevute di invio e consegna, 
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MODIFICARE I RECAPITI

Per modificare i recapiti, andare sul menù impostazioni e cliccare su 
«Configurazione PEC», quindi modificare i recapiti e cliccare su «Salva»
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ABILITAZIONE E-MAIL DI NOTIFICA ALLA PROPRIA CASELLA DI POSTA ORDINARIA

Per impostare la notifica di ricezione pec sulla propria casella email 
Abilita 

email di notifica» e salvare
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APPLICAZIONE WEBMAIL MODALITÀ IPHONE

PEC Intesi non dispone 

ufficiale, ma è 
possibile creare un 
collegamento sulla 
schermata home per 
simulare la 
funzionalità di 

Cliccare sulla voce 
«Aggiungi alla 
schermata Home»

Collegarsi con il browser 
del cellulare alla propria 
casella e cliccare 

Il collegamento apparirà 
nella schermata Home e 
potrà essere gestito come 
fosse 


